

Когда Леонид Парфенов создавал на НТВ еженедельную информационную программу “Страна и мир”, он изначально хотел, чтобы одной из ее ведущих была чеченка. С Асет Вацуевой его познакомил британский коллега из “The Daily Telegraph”. И если сам Парфенов был доволен претенденткой, зрители ее появление на экране восприняли неоднозначно. А вот чеченцы, наоборот, увидели в этом знак, что с Чечней все будет хорошо.



Июль 2003 г. М. ПЕВЕР

— Асет, для начала давайте определимся, как все-таки правильно произносить ваше имя — через “е” или через “э”?

— По-чеченски правильнее говорить через “е” и с ударением на первую букву — Асет. Но русским почему-то легче делать ударение на второй слог. Вообще это очень даже распространенное чеченское имя.

— Прошло пять месяцев, как вы в эфире. По началу ваше появление на экране вызывало неоднозначную реакцию...

— А сейчас разве оно вызывает однозначную? — Я думаю, сейчас многие уже привыкли к вашему образу. А вот интересно, вам письма пишут?

— Пишут, конечно. Можно сказать, даже поклонники появились. Но те, которые как-то пишут любовью, мне не очень интересны. А другие люди, особенно это касается чеченцев, которые просто выражают свое одобрение, преклонение, — они действительно являются для меня поддержкой. И я для них своеобразная поддержка. Так что среди чеченцев, если нас есть миллион, то у меня миллион поклонников. Но и в России я постепенно начинаю людям нравиться.

— Мне кажется, для девочек-чеченок вы должны быть просто кумиром. Вам удалось добиться престижной работы, вы стали узнаваемой личностью.

— Не знаю, может, это и так, но мне как-то присылали вопросы для интервью из грозненской газеты “Столица+”. Перед этим они написали, что

проводили в Грозном опрос, и я, по его итогам, стала самой популярной чеченской личностью. Правда, если мужчины все высказывают безумное одобрение в мой адрес, то молодые девушки там считают, что я занимаюсь “подражанием западным образам”. Так это было сформулировано.

— Вы как-то рассказывали, что поначалу в Москве на улицах вас часто останавливала милиция. Сейчас такого нет?

— Уже нет, потому что я сейчас пешком не хожу, езжу на машине. Но на прошлой неделе к нам домой в связи с терактом в Тушине приходила милиция, зная, что в квартире живет чеченская семья. И прекрасно зная, что один из членов этой семьи работает ведущим на НТВ. Так что московская милиция работает хорошо.

— Как вы при этом себя ощущаете?

— Вообще-то пора привыкнуть, но это всегда оставляет очень нехороший осадок. Хотя на милицию, конечно, обижаться не стоит.

— А каждый раз, слыша сообщения об очередном взрыве, как реагируете: ну вот, опять началось?..

— Первая реакция, конечно, бытовая и очень эгоистичная: вот, взорвали, опять нас будут мучить... А потом, конечно, начинаешь думать, анализировать, и понимаешь, что проблема не только в том, что у тебя и конкретно твоей семьи будут возникать неудобства, а все гораздо серьезней и глубже.

— Вы комфортно ощущаете себя в роли ведущей?

Стилисты НТВ колдуют над образом Асет: для работы в эфире ей пришлось расстаться со своими шикарными длинными волосами.

Вырежьте купон и обменяйте его на ПОДАРОК

Подарки предоставлены канадской компанией Pharmamed Naturals

Книга «7 полезных мыслей»

Глава 6.

«Думайте о своем времени»

Не надо тратить свое драгоценное время на поиск редкого и необходимого Вам лекарства. Оно всегда у нас есть в нужном количестве. У нас более 12 000 наименований медикаментов, изделий медицинского назначения, средств личной гигиены и лечебной косметики. Быстрая доставка за 3-5 часов позволит Вам правильно спланировать свое время, а также время приема препарата.

Помните: «ВРЕМЯ – ДЕНЬГИ!»

Служба Доставки Лекарств



737-93-93

работаем с 9.00 до 21.00 в удобный для Вас день

\*купон без заказа недействителен